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Ort

↳ Niederschrift mtsho rang gshags bde chen dga’ tshal

Titel
↳ wie in Hs. bo bcom ldan ’das sman pa’i rgyal po lha nga gcig pa’i sa’i cho ga ngag ’don bde legs

kun ’byung yid bzhin nor bu

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v/1] na mo gu ru mu ni indra ye / khyod mtshan gdung ba kun sel cha shas tsam / thos
pas lus ngag sems kyi zug rngu rnams / drung nas ’byin mdzad [1v/2] bcom ldan sman
rgyal gyi / sa chog dkyil ’khor las rim ’bri bar bya / (in kleiner Schrift:) ’dir bcom ldan ’das
sman pa’i rgyal po lha nga gcig pa’i rdul tshon gyi dkyil ’khor la brten pa’i sa’i cho ga’i rim
pa

Kolophon bo [22v/3] bzhes com ldan ’das sman pa’i rgyal po lha nga gcig pa’i sa’i cho ga ’di nas / yung
dgon dga’ ldan byin chags gling gi sman pa grwa tshang gis rdul tshon gyi dkyil / ’khor
bsgrub mchod gsar ’dzugs kyi skabs / grwa tshang de nyid khri bdag mkhan po bla ma
dkon mchog blo gros dang / co’u zhi bla ma sman ram pa rgya mtsho / tā bla ma sman
ram pa puṇye / cing chwo bla ma sman ram pa ye shes don grub / hor chen po ta lag (?)
chin wang shog dga’ ldan gzhan phan gling gi khri mkhan bla ma sman ram pa dge ’dun
ye shes / tshogs chen dge bsgos sman ram pa las grub / grwa tshang dge bsgos sman
ram pa mahā sidha {siddha} / grwa tshang dbu mdzad sman ram pa ’drin {’dren} mchog /
sman ram pa bstan ’dzin nyi ma / sman ram pa ye shes grags pa / sman ram pa tshe
ring don grub / sman ram pa zla ba rin chen / sman ram pa de ba / sman ram pa a mo
gha sidha {siddha} / sman ram pa rnam rgyal / sman ram pa bsod nams rgya mtsho /
sman ram pa thub bstan tshad med / sogs grwa tshang mthun mong nas lha rdzas dang
bcas bskul ba’i ngor / bya rgyud spyi’i dgos don bzhin shākya’i btsun pa gong ma chen
po’i bka’i bla ma ser mo ba mtha’ dag dag gi spyi khyab tham ka’i ’dzin bdag drangs yin
bla ma chūn zhi stong ’khor manydza {manydzu} shrī hu thog thu thub bstan ’jigs med
rgya mtsho rang gshags bde chen dga’ tshal du phyogs bstebs {bsdebs} byas nas spyar
{sbyar} ba’i yi ge pa ni sngags ram pa dge slong grags pa dang dge slong blo bzang yon
tan gnyis kyis bris ba dge legs ’phel lo / sarba / mangga lam /

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo sa’i cho ga 
ngag ’don 
sman pa’i rgyal po lha nga gcig pa

Inhalt de Rezitation für das Erdritual des Einundfünfzig-Gottheiten-Maṇḍalas des Medizinbuddhas
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Randvermerke / Glossen de r: 陴 (links und rechts vom Titel, am Ende des Textes auf dem letzten Folio)

Personendaten

Schreiber
Veranlasser
Verfasser
↳ Ansetzungsform bo Veranlasser: grwa tshang de nyid khri bdag mkhan po bla ma dkon mchog blo gros 

Veranlasser: co’u zhi bla ma sman ram pa rgya mtsho 
Veranlasser: tā bla ma sman ram pa puṇye 
Veranlasser: cing chwo bla ma sman ram pa ye shes don grub 
Veranlasser: hor chen po ta lag (?) chin wang shog dga’ ldan gzhan phan gling gi khri
mkhan bla ma sman ram pa dge ’dun ye shes 
Veranlasser: tshogs chen dge bsgos sman ram pa las grub 
Veranlasser: grwa tshang dge bsgos sman ram pa mahā sidha {siddha} 
Veranlasser: grwa tshang dbu mdzad sman ram pa ’drin {’dren} mchog 
Veranlasser: sman ram pa bstan ’dzin nyi ma 
Veranlasser: sman ram pa ye shes grags pa 
Veranlasser: sman ram pa tshe ring don grub 
Veranlasser: sman ram pa zla ba rin chen 
Veranlasser: sman ram pa de ba 
Veranlasser: sman ram pa a mo gha sidha {siddha} 
Veranlasser: sman ram pa rnam rgyal 
Veranlasser: sman ram pa bsod nams rgya mtsho 
Veranlasser: sman ram pa thub bstan tshad med
Verfasser: bla ma chūn zhi stong ’khor manydza {manydzu} shrī hu thog thu thub
bstan ’jigs med rgya mtsho
Schreiber: sngags ram pa dge slong grags pa 
Schreiber: dge slong blo bzang yon tan

↳ Anmerkung zur Person 9. Stong 'khor Thub bstan 'jigs med rgya mtsho (1820–1882) P402

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier
↳ Farbe gelblich-weiß
↳ Zustand de Papier ist in guten Zustand.

Restaurierungsbedarf keine

Blattzahl de 23 Blatt, Foliierung: 1r-23r

Blattformat de dpe cha

Textspiegel de ca. 6x35cm

Außenmaße de ca. 9x40x0,5cm

Zeilenzahl de 1r: 3-zeilig, 1v-23r: 5-zeilig.

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Handschrift → dbu can
↳ Tinte schwarz
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